Ejercicio 2 — Convocatoria Extraordinaria 2 — Curso 2020/21

Sea V' el espacio vectorial de las matrices cuadradas de orden 2 con coeficientes en Ry U el

subespacio de V'
U={(a Z) /b—c =0, traza(ccl Z) = O}

Se pide:

a) Calcular una base B de Uy comprobar que dim(U) = 2.
b) Consideremos en U el producto escalar que con respecto a la base B del apartado a) verifica
que el primer vector es unitario, el médulo del segundo es V2 y que el dngulo que forman

dos a dos es g Obtener la matriz de Gram.
c¢) Obtener a partir de B una base ortogonal.
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